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Knaccnasa paboma

IHepumemp u nnowiaon
uzyp, cocmagniennovix u3
NPAMOY20,1bHUKOB

['N
L |
/—-—
r A PR R & S ) e i WS ey el Y ‘Q “l




Kak naumu naowaov u nepumemp npamoyzonbHuxka?

1,50

JlaBayiTe NOBTOPUM!

S=a-b

i'g %

P=(at+b)-2




Kak nauumu nnowaov u nepumemp keaopama?

S=a- a=a-

P=4a




3agaua Nel
Hayaure miaomaab 1 mepuMerTp GUrypbl

2CM lcm

2CM
4 cm

O cMm



2CM

2CM

Icm

9 cMm

4 cm

HawnrTu:
P durypsl

Pemienue:




N 901 W

Hepa «Bepuo au»?

«la» u «Hemy He co8opume, a 3HAYKOM U300pazume.
«ay 3naukom «+», «Hem» 3HAUKOM «-»

1.

Ilnomaas KBagpara co cTOpoHoi 4 cm paBHa 16 cm?,
Ilomaas KBagpaTa co CTOPOHOI 2 ¢cM paBHa 8 cM?,
CMexHbIE YIUIBI BCEI/ia PaBHBI.

IlepumeTp KBagpara co CTOPOHOU 2 CM paBeH 8 cM.
PaBHbIe (pUTYyPHI HMEIOT PABHbIE ILJIOIIAIMN.

JIr000H KBaapar ABJAAETCA NPIMOYI0JIbHUKOM.

Eciau ¢purypa cocTouT M3 ABYX YacTeH, YTOObI HAUTH
IJIOINAAb BCeH (PUTYpPbI, HY’KHO CJI0KUTH IJIOINAANA YaCTEMH.

'8. Al1060¥ IPAMOYIOJLHUK ABJISIETCH KBAAPATOM.



IIpoeepo ceoa!
+ -+ ++ + -

Kputepun onieHuBaHus:
«5» - 8 OTBETOB

«4» - 6,7 OTBETOB

«3» - 5 OTBETOB

«2» - MecHee 5 OTBETOB




5cm

4 cm

3agada Ne2

2 CM

Ckonvko noHaoooumcsa
YHNAKOBOK HNAPKEMHOU O00CKU
0/151 3aCMUJIKU NOJAA 6 OAHHOM |
nomewieHuu, ecau  pamep
oocku 200 ecm x 13 em u ona
npooaemcs 6 Ynaxkoeke no 38 |
wmyk?  Ckonabko  mempoeg
HJAUHmMYCca NOHAO0OUmcs, ecau |
wupuna oeepu 3 m?



3agaya Ne3 (Pemny OI9)

Hatfiante nepuvetp dyHIaMeHTa xIwToro JoMa. OTBeT gafiTe B MeTpax.
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Ha naase H300paxéH JauHEN yuacTok mo agpecy: n. CocHoBka. yiI. 3enéHad, 1. 19 (cTopoHa KamIoi KISTKH HA IUIAHE paBHA 2 M).
V4acToK HMEET MPAMOYTOIBHYEO (hopMy. BBIE3 T H BBE3I OCYIIECTRIAIOTCA YUePE3 IHHCTBEHHEIE BOPOTA.

IIpun BXoZe HaA yYacTOK clIeBa OT BOPOT HaxXoOHTcA rapax. Cmpasa oT BOpOT HaxoOHIcA capaH mmomaible 24 KB, M. a 4yThb
AHI0H oM. HanpoTHe kHIOro JoMa paclHoIOKeHBl A0IOHEBBIE IIOCAJKH. [akke HAa y4acTKe ©CTh 0aHA. K KOTOpPOH BeIET

[T IBIIC

BOpOTA

INTHTKa

** A0J10HH

ii Oropo

L
2M

TOPOKKA, BELIOKEHHAA IUTHTKOH, H OropoJ ¢ TEIUIHIEH BHYTPH (0ropoI OTMEUEH Ha ILTaHe IHpoi 6).

Bce JoposkKH BHYTPH YYACTKA HMEHOT INHPHHY 1 M H BEIMOINEHEI TPOTyapHOH IIHTKOH pasmepom 1M x 1m . Mexay rapamxoMm H

capacM HaXOIHTCAH IITOoNIaidka, BEIMOIIICHHAA TaKOH e ILTHTKOH.
K VHACTEY IIOJBCACHO 3JICKTPHUCCTEO. Hueetca MATHCTPAJIBHOC ra3ocHAOKEHHES.
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3amaua Ned

1 BapuaHT

. Hanau nmomans guryp.

10 m

SM

4 M

IIpoBeps ceds!
2 BapUaHT

30 oM

18 ™

20 mm

15 1M




/lomainHee 3ajaHnue:

IHoBTOPUTH (POPMYJIBI IJIOIA/ICH, IEPUMETPA NPAMOYIOJbHUKA M KBA/Ipara

Kaprouka ¢ 3aganusimu B CeTeBOM ropoje

3amadal. Hagure moromaib, KOTOPYHO 3aHUMAET KUAJION JI0OM

® [JIHTKa
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BOPOTA

Ha nnane n300paxéH gadHbli yuacTok mo agpecy: nm. CocHoBKa, yiI. 3enéHas. 1. 19 (cTopoHa kaskIoil KISTKH Ha IJIaHE PaBHA 2 M).

V4acTOK HMeeT IPAMOYTOABHYI0 opMy. BEle3n H BBe3I OCYINECTRIATCA YePEs €IHHCTBEHHEIE BOPOTA.

IIpn BXOZe Ha Y4YacTOK CI€Ba OT BOpPOT HaxogHTcad rapax. Cmpasa OT BOpPOT HaXOOHTCA capall mmomaieke 24 KB. M. a 4yTh
nojanbine — XHI0H JoM. HanpoTHs xHT0TO J0oMa pacloIokKeHBI A0I0HEBBEIE IOCAIKH. [akKe Ha y9acTKE €CTh 0aHA, K KOTOpPOH BEAET

TOPOXKKA, BELTOMKEHHAA IIITHTKOH, H OTOPOZ ¢ TEIIHIEH BHYTPH (OTOpoI OTMEUEH HA IIT1aHe ITHGPoi 6).

capacM HaXOIHTCA ITTOMTATKA., EBIMOIMCHHAR TAKOH K€ IINIHTKO.

‘ Bee moposkkH BHYTPH y4acTKa HMEOT INHPHHY 1| M H BEIMOINEHBI TPOTyapHOH IHTKoH pasmepoM 1m x Im .
B
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Mexny rapaioM H




3agaua 2

Boeraucaure naomaae (purypsl, H300paKECHHON HA PUCY HKE

1) 4cm 2) 3cm
SCcMm

10 c™m

2CM
9cMm

3cM

10 cm
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